

8月 1日凌晨,根据相关线索,常州警方一举将来自福建、浙江、上海、江苏等地的11名涉嫌国外信用卡诈骗犯罪嫌疑人全部抓获,一起克隆国外信用卡疯狂作案的案件浮出水面。截至当天被抓时,11名犯罪嫌疑人共盗刷国外信用卡42张,获取非法所得47万。

昨天,记者从常州警方获悉,11名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案仍在进一步侦查中。

克隆国外信用卡 疯狂盗刷47万

一特大信用卡诈骗团伙在常州落网



作案用的笔记本电脑

总部来电常州有异常交易

7月31日16时20分,工商银行常州分行信用卡部的程伟正在值班,突然办公室里响起一阵急促的电话铃声,“我是工行北京总行信用卡部,你们常州有两台POS机上有异常交易情况,请立即关注……”

放下电话,程伟立即向领导汇报了情况。随后,他按照北京总行方面的提示,立即将出现异常交易的两台POS机上信息调出来查看。这一看,吓了程伟一大跳。原来,从7月20日到31日之间,两台位于新北区SOHU现代城的涉外POS机上竟有42张境外信用卡在消费,而且每次消费都不超过3次,但涉及金额高达47万元。按照相关规定,程伟在请示领导后冻结了异常交易的这两台POS机银行账户。

可疑青年抱着POS机 找银行报修

17时15分,一位新北区的客户打电话给程伟反映某公司的两台POS机出现了问题,目前已不能正常使用。程伟联想到刚刚发生的事情,他意识到可能有犯罪活动。随后,他告诉对方可以把POS机拿到银行来,他们可以帮助看看到底哪里出了问题。

17时40分,两个年轻人各抱着一台POS机来到程伟的办公室,并说他们公司主要从事国际航班的票务代理。至于为什么这十几天有这么多交易,他俩解释说现在生意比较好,不少老外买机票,至于其他的情况便什么也不说。

面对滴水不漏的回答,程

上堆的许多身份证复印件引起了民警的注意,而桌子上的电脑内也有专门的身份证库,里面各种各样的身份证号码更是引起民警的怀疑。打开一个年轻人车子时,车内更是随意摆放着许多人的身份证资料。对于这些,这位年轻人解释是自己过去专门给别人办信用卡的,这样的回答民警显然不会相信。

随后,警方了解到这个年轻人姓潘,在一家名为“国安”的票务公司工作。经过多次较量,8月1日凌晨1时31分,另外一名姓焦的年轻人终于透露,他看到潘某和其他几个外地口音的人多次在公司用POS机刷卡,但自己正在睡觉,他们具体操作了什么自己也没看清楚,不过据他透露那几个外地人可能还在常州,而且住在新北区的一家酒店。

网上结成团伙窜至常州作案

凌晨2时30分,按照迅速制定的抓捕方案,常州警方立即赶到新北区通江大道附近的速8酒店203室,将正在熟睡的陈某等3人抓住。正当警方要将陈某等人带走时,警方再次获得重大信息,有一信用卡诈骗的高层人物吴某住在酒店的4楼,另还有一伙以方某为首的5人住在万豪万家大酒店。按照获得的信息,常州警方迅速选派人员将上述两部分共11人抓获,当场缴获4台笔记本电脑、3台读卡器、2台POS机等作案工具。

通过连夜突击审讯,警方初步查明,今年4月中旬至7月初,吴某先后与正在寻找利用POS机进行信用卡诈骗作案条件的陈某、方某、潘某等主要犯



查获的部分信用卡

罪嫌疑人在互联网上聊天结识后,吴某分别与陈、方和潘三人结成团伙,并明确“由吴提供外国人信用卡信息和读写卡技术,陈和方分别负责克隆信用卡,潘某注册公司、申领POS机以及发展同伙、现金刷卡及套现等”作案分工。7月20日,这两个团伙在做好所有前期作案准备后,分别从福建、上海、浙江等地赶到常州集合,用2台POS机和克隆的8张澳大利亚、西班牙、南非、罗马尼亚等外国信用卡,分别在常州新北区SOHU现代城疯狂刷卡,至8月1日被抓获时已刷卡50余次,猛刷国外信用卡42张,获取非法所得47万(冻结金额仅有10万余元,其余均被犯罪分子转移)。

“这些被克隆的外卡的持有人都是外国人,受害人都都是老外,他们的信用卡信息都是由上线吴某提供的。”审讯时中间人陈某交代,他们刷的卡不是伪造逼真的卡,仅仅通过写卡器将国外信用卡上磁条信息写入“白卡”,再通过这些“白卡”刷卡套现,而且这些“白卡”可以进行N次使用。

至此,这伙专门以境外信用卡信息克隆信用卡进行刷卡诈骗的犯罪团伙终于在常州落网。不过,警方还获悉作为国外信用卡诈骗的吴某还有在其他省市作案的重大嫌疑,他涉及到的下线分布在全国各地,涉案的金额目前暂时无法统计。而潘某注册的公司法人代表王军也是他用捡到的身份证登记的。

约定分成获取巨额暴利

经过审查,这伙利用国外信用卡套取现金的犯罪嫌疑人

平时只通过网络进行联系,而且从来不告诉对方自己的真实姓名,一般都是用小方、小吴,或阿龙等这些简易称呼来代替。他们在交易时一般是不轻易碰面的,如果要碰面的话就是某地突然出现了能刷的POS机,网上联系后大家便蜂拥而至,把一个地方的POS机刷爆后便又各自消失,加上他们往往是居无定所,很难找到。

至于如何分成套取的现金,这伙人也有明确规定。50%的现金给提供POS机主,因为机主风险性大,如潘某;25%的现金给中间人,如陈某和方某,而剩下的25%则给提供国外信用卡信息的高层人物吴某,不过POS机主潘某还必须另外拿出1200元作为他们所谓的“料”费(信息费)给吴某。

初中生成诈骗团伙老大

记者采访中获悉,此次国外信用卡诈骗的核心人物吴某,1977年出生的他初中毕业后就没有再上过学,过去在家开了间烟酒店,后来见赚钱少,便无心经营。有次在网上聊天时得知,利用国外信用卡在国内套现风险较低,而且赚钱快还不容易发现,于是吴某赶紧打听如何买到这种可以套现的信用卡。可谁知,吴某在掏了3万元后拿到的卡却是假卡,但面对上当受骗的假卡却没有动摇他发财的心。

随后,初中毕业的吴某又在网络上与法国、意大利和南非等国的网友进行交流,面对英文一窍不通的他则用字母代替,对于对方提供的信用卡信息他另存后,再通过金山翻译

软件翻译出来后再存入一个文档。通过半年的学习摸索,他掌握了哪个字母开头的国外信用卡能刷,而且立马能提取现金,并且以1000元每条卖过来。而后,他再通过网络寻找中间人,再加价200元卖出,然后直接拿钱。

作为一般不轻易现身的顶级诈骗人物吴某为何这次现身在常州,据他自己交代说常州从来没有来过,刚好借这次机会来玩玩,谁知却栽在常州。

为钟爱国外信用卡套现?

据中间人陈某和方某交代,他们往往都是通过POS机虚构交易套现,而且盗取信用卡信息的读卡器、写卡器在网上和一些数码城很容易买到。至于为什么选择POS机套现时,中间人陈某交代,只要把信用卡拿过来,可以随时刷卡套现,信用卡透支的最大额度都能套出来,但他们一般是不超过三“刀”(次),否则容易暴露。如果POS机被银行停用,他们还可以注册一家“皮包”公司重新申请。

由于国外信用卡在国内消费时只需持卡人签名,而不需密码,且不同于国内卡刷卡后立即与卡所在账务中心交换下账,而是先消费然后在国内的委托中心交换下账。正是由于存在着一个时间差,这伙人的诈骗行为屡屡得手。

另外欧美国家的信用制度比较完善,如果持卡人的信用卡被盗刷,国外信用卡诈骗的案子找不到受害人时,损失都由外国保险公司进行赔偿,因此持卡人根本不会报案。(文中均为化名)

快报记者 周青 文/摄

私家车主拨打 4008-000-000 商业车险省!省!省!

车损+商业第三者 20 万 + 不计免赔

篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

福特福克斯



平安电话直销
最低价约 2784 元

POL0 1.4 手动



平安电话直销
最低价约 2370 元

东风日产骐达



平安电话直销
最低价约 2455 元

中国平安
PING AN

电话车险
4008-000-000

实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考

24 小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报

